

VAGHEGGI Kozmetikai Árlista

ALAP VAGHEGGI ARCKEZELÉSEK:

Relaxáló, kényeztető arc-és dekoltázs masszáz 30' 29,- €
(letisztítás, peeling, tonizálás, masszírozás, bőrtípusnak megfelelő hidratáló krém)

Tápláló arc-és dekoltázsmasszázs hatóanyag bevitellel 45' 39,- €
(letisztítás, peeling, tonizálás, hatóanyag bevitel ultrahanggal, masszírozás, bőrtípusnak megfelelő tápláló krém)

Express arckezelés 50' 39,- €
(letisztítás, peeling, tonizálás, masszírozás, bőrtípusnak megfelelő hidratáló maszk és krém)

Tini kezelés 50' 43,- €
(letisztítás, peeling, tonizálás, tisztítás, normalizáló szérum bejuttatása, masszírozás, bőrtípusnak megfelelő maszk és krém)

Tisztító arckezelés 75' 54,- €
(letisztítás, peeling, tonizálás, tisztítás, ultrahangos táplálás bőrtípusnak megfelelő szérummal, masszírozás, befejező maszk és krém)

EXKLUZÍV VAGHEGGI ARCKEZELÉSEK:

Mélyhidratáló expressz Rehydra kezelés 60' 54,- €
Táplál, regenerál, lágytságot biztosít a bőr számára. Olyan növényi hatóanyag koktélt tartalmaz, amely azonnali puhaságot, frissességet és hidratációt kölcsönöz a bőrnek.

Bőröregedést gátló Delay Infinity kezelés 75' 61,- €
Fiatalos ragyogást kölcsönöz a bőrnek. Lassítja a bőr öregedését. Finom ráncokat tüntet. Fokozza a kollagén és elasztin rostok termelődését, szabad gyök elleni hatóanyagokat tartalmaz. Stimulálja a mikrokeringést. Hidratált és teltebb hatást biztosít, visszaadja a bőr egészséges színét.

LIME C-vitaminos kezelés 60' 59,- €
Jelentős az anitoxidáns hatása. Gátolja a bőr korai öregedését. Rugalmasságot és feszséget kölcsönöz a bőrnek, a hatóanyagok felveszik a harcát a szabad gyökök ellen. A Lime termékek a nap káros hatásától is megóvják a bőrt.

75.15 Luxus bőrfiatalító expressz szemkezelés 40' 55,- €
A termékcsalád különleges hatóanyagának köszönhetően stimulálja azt a gént, ami fiatalon tartja a bőrünket. Az expressz kezelés egy speciális algás zselé maszkot is tartalmaz, amely a szem környéki bőrnek extra kényeztetést nyújt.

75.15 Luxus kezelés 75' 69,- €
Ránctalanító, bőrtömörítő, lifting hatás. Újra aktivizálva a bőr működését, beindítja a kollagén szintézist. Hozzájárul a fiatalosság proteinjének aktiválásához. Javítja a bőr kontúrjait. Renegenerálja a bőr textúráját.

GYANTA

Szemöldök-igazítás / formázás	7,- €
Bajusz	7,- €
Áll	7,- €
Arc	14,- €
Hónalj	16,- €
Alkar	20,- €
Kar teljes	24,- €
Hát	27,- €
Bikini	16,- €
Intim	28,- €
Comb	24,- €
Láb térdig	24,- €
Láb végig	34,- €

SZEMÖLDÖK ÉS SZEMPILLA

szemöldök szedés	7,- €
szemöldök festés	8,- €
szempilla festés	9,- €
3 in 1	21,- €

SMINK

Nappali 50'	29,- €
Alkalmi 60'	39,- €

MASSÁZS KEZELÉSEK

Stresszűző masszázs (fej, nyak és váll)

25' 29,- €

A tradicionális fej- és nyakmasszázs nemcsak relaxál, de frissítő és energetizáló hatással is bír. A vállak- és a nyak izmainak ellazítása, feszességének oldása csökkenti a feszültséget és az izomfájdalmat. A fejmasszázs stimulálja a vér- és nyirokkeringést, ezáltal jótékony hatással van a hajra és a fejbőrre, gondoskodik ezen sejtek friss oxigénnel és tápanyaggal való ellátásáról.

Kombi masszázs (hát és talp) 50' 49,- €

A talpon található idegvégződés stimulálásával az egész testre jótékony hatást lehet kifejteni. A szervezet mindig egyensúly kialakítására törekszik. A talpmasszázs egyben energiakezelés is, a holisztikus szemlélet szerint, testre, lélekre, szellemre hat. Erősíti az immunrendszert és serkenti a vér és nyirokkeringést.

Illóolajos masszázs 25' 31,- € 50' 57,- €

Finom mozdulatokkal végzett teljes testmasszázs az aktuális állapothoz választott illóolajokkal. Az illóolajok hatására intenzívebbé válik a masszázs relaxáló vagy vitalizáló ereje. Alkalmos stresszoldásra, testi-lelki-szellemi regenerációra, közérzetjavításra, energiafeltöltésre.

Mézes masszázs 30' 33,- €

A méz magába szívja a távozó méreganyagokat, mélyen a bőr alá hatolva a szövetekbe juttatja a hatóanyagait, a vitaminokat, enzimeket és a mézben lévő több mint harmincféle ásványi anyagot. Oldja a feszültséget és javítja a bőr rugalmasságát.

Lávaköves masszázs 25' 31,- € 50' 54,- €

„Fekete obszidián” kovasavas lávakövekkel végzett relaxáló, nyugtató, pihentető kezelés. A speciális masszázstechnika a stresszoldással párhuzamosan javítja a közérzetet. A merev izmok ellazulnak, a vérkeringés fokozódik, amitől a bőr selymesebbé és rugalmasabbá válik.

Svéd masszázs 25' 29,- € 50' 49,- €

A svéd masszázs egy mély, intenzív masszázs amit segít a helytelen testtartás, ülőmunka, egyoldalú terhelés következtében kialakult izomproblémák, izomcsomók, feszességek oldásában. A fájdalmas csomók, letapadások ki lazítása következtében megpihen a psziché így normalizálódik a közérzet.

Bambusz masszázs 25' 31,- € 45' 54,- €

A bambusz a rugalmasságot és az egyszerűséget, a természetességet és a NATURTERÁPIÁT jelképezi. Egzotikus kezelés, amely speciális eszközökkel, különböző méretű bambusz rudakkal történik. Lassú mozdulatokat néhol erőteljesebb nyomással kombináljuk, ezáltal a mélyebben elhelyezkedő szövetekre is hatással lehetünk, így biztosított a teljes izomzat ellazulása.

Kizárólag természetes alapanyagokból készült Kneipp termékekkel dolgozunk, „hiszen a természet a legjobb gyógyszertár!”*

**(Sebastian Kneipp)*